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Реєстраційний	номер	15003
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
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засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
АКЦІОНЕРНЕ	 ТОВАРИСТВО	 "КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ	 СТАЛЕЛИВАРНИЙ	 ЗАВОД"

05756783
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	39621,	Полтавська	обл.,	місто	Кременчук,	ВУЛИЦЯ	ІВАНА	ПРИХОДЬКА,	будинок
141	Тел:

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Оброблення	 відходів,	 що	 не	 є	 небезпечними,	 на	 відвалі	 АТ	 «КСЗ»	 площею	 11,87	 га,
розташованому	 на	 землях	 Кам'янопотоківської	 сільської	 ради	 Кременчуцького	 району
Полтавської	області.

Технічна	альтернатива	1.

Планованою	 діяльністю	 передбачається	 розширення	 та	 зміни,	 включаючи	 перегляд	 або
оновлення	 умов	 провадження	 планованої	 діяльності	 шляхом	 збільшення	 потужності	 діючого
відвалу	 відходів,	 що	 є	 полігоном	 для	 відходів,	 що	 не	 є	 небезпечними,	 на	 ділянках	 загальною
площею	 11,87	 га.	 В	 подальшому	 планується	 отримування	 дозволу	 на	 здійснення	 операцій	 з
оброблення	 відходів	 (операція	 з	 видалення	 відходів	D1	 «Розміщення	на	 поверхні	 чи	 в	 землі,	 у
тому	числі	захоронення	тощо»).

Технічна	альтернатива	2.



Технічною	альтернативою	планованої	діяльності	є	передавання	відходів	іншій	організації	на
оброблення,	яка	має	відповідні	потужності	для	обробки.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Полтавська	обл.	Кременчуцький	р-н

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Кам'янопотоківська	сільська	територіальна	громада,	Кременчуцька	територіальна	громада.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Полтавська	обл.,	Кременчуцький	р-н,	,	.

Відвал	АТ	«КСЗ»	розташований	на	території	Кам’янопотоківської	ТГ	(колишньої
Білецьківської	сільської	ради)	Кременчуцького	р-ну,	Полтавській	обл.	Відвал	з	усіх	сторін
оточений	землями	Філії	Кременчуцьке	лісове	господарство	ДП	«Ліси	України».	Найближчі
житлові	забудови,	від	території	відвалу	знаходяться	на	відстані:	близько	900	м	в	північному
напрямку	м.	Кременчук,	близько	1000	м	в	північному-західному	напрямку	с.	Маламівка.	Цільове
призначення	земельних	ділянок	(кадастрові	номери	5322480400:10:000:0328;
5322480400:10:000:0322;	5322480400:10:000:0326)	–	11.02	Для	розміщення	та	експлуатації
основних,	підсобних	і	допоміжних	будівель	та	споруд	підприємств	переробної,	машинобудівної	та
іншої	промисловості.	Цінні	зелені	насадження	на	території	відвалу	відсутні,	територія
проектування	є	незабудованою.	Земельна	ділянка	відповідає	цільовому	та	функціональному
призначенню,	санітарним	та	екологічним	нормативам.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Полтавська	обл.,	Кременчуцький	р-н,	,	.

Відвал	АТ	«КСЗ»	розташований	на	території	Кам’янопотоківської	ТГ	(колишньої
Білецьківської	сільської	ради)	Кременчуцького	р-ну,	Полтавській	обл.	Територіальна
альтернатива	2	не	розглядається,	тому	що	обрані	ділянки	знаходиться	за	межами	житлової	та
громадської	забудови,	що	відповідає	ДБН	Б.2.2-12:2019	"Планування	і	забудова	територій"	та
ДСП	173-96	«Про	затвердження	Державних	санітарних	правил	планування	та	забудови
населених	пунктів».

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Соціально-економічний	 вплив	 від	 планованої	 діяльності	 носить	 позитивний	 характер.
Планована	 діяльність,	 вирішує	 глобальну	 проблему	 стихійного,	 неорганізованого	 розміщення
відходів,	 запобігає	 утворенню	 несанкціонованих	 місць	 їх	 зберігання	 та	 накопичення,	 знижує
екологічне	 навантаження	 на	 довкілля	 в	 регіоні.	 При	 дотриманні	 всього	 комплексу
природоохоронних	 заходів	 щодо	 захисту	 навколишнього	 середовища,	 планована	 діяльність	 не
спричинить	негативного	впливу	на	соціально-економічне	середовище.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

На	 відвалі	 передбачається	 захоронення	 відходів,	 що	 не	 є	 небезпечними,	 а	 саме:	 –	 шлак
процесу	 лиття	 (ливарний)	 (код	 10	 02	 03);	 –	 ливарні	 форми	 і	 формувальні	 суміші,	 які
використовувалися,	 інші,	ніж	зазначені	в	10	09	07	 (код	10	09	08);	 –	тверді	відходи	оброблення
(очищення)	газів	інші,	ніж	зазначені	за	кодом	10	02	07	(код	10	02	08);	–	пил	та	дрібні	залишки
чорних	металів	(код	12	01	02).	Проектний	обсяг	оброблення	відходів	на	відвалі	становить	36000	т/



рік.	 Площа	 відвалу	 складає	 11,87	 га.	 Висота	 складування	 на	 ділянках	 планується	 в	 2-3	 яруси
висотою	 по	 3-4	 м	 відповідно	 до	 технологічних	 карт.	 Вивантаження	 відходів	 на	 полігон
здійснюється	спеціалізованим	автотранспортом	та	спецтехнікою.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

-забезпечення	експлуатації	об’єкту	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними	відповідно	до
вимог	Закону	України	«Про	управління	відходами»,	діючих	правил	та	норм;-	дотримання	розмірів
санітарно-захисної	 зони;	 -	 рівень	 акустичного	 забруднення	 не	 повинен	 перевищувати
нормативних	 показників	 згідно	 ДСН	 3.3.6.037-99	 «Санітарні	 норми	 виробничого	 шуму,
ультразвуку	 та	 інфразвуку»	 тощо;	 -	 дотримання	 значень	 гранично	 допустимих	 концентрацій
(ГДК)	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі	 населених	 пунктів;	 -	 дотримуватись
нормативів	ДБН	В.1.1-7:2016	«Пожежна	безпека	об’єктів	будівництва.	Загальні	вимоги».

щодо	технічної	альтернативи	2.

Реалізація	технічної	альтернативи	2	передбачає	передачу	відходів	спеціалізованій	організації,
що	має	ліцензію	та	необхідні	потужності	для	їх	оброблення.	На	території	підприємства	додаткові
технічні	 та	 екологічні	 обмеження,	 окрім	 вимог	 до	 тимчасового	 накопичення,	 відсутні.
Обмеження	щодо	 оброблення	 відходів	 визначаються	 вимогами	 чинної	 дозвільної	 документації
підприємства-оброблювача.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

-	 дотримання	 вимог	 чинного	 санітарно-епідеміологічного	 законодавства,	 а	 також
протипожежних	та	охоронних	зон,	містобудівних	умов	та	обмежень	для	розглядаємого	об’єкта.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

не	розглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Діяльність	підприємства	проводиться	в	межах	відведених	земельних	ділянок.	Захист	території
передбачає:	 дотримання	 технології,	 що	 передбачена	 проектними	 рішеннями	 та	 інших
запроектованих	 заходів;	 виконання	 робіт	 проводиться	 з	 врахуванням	 вимог	 по	 збереженню
навколишнього	середовища;	охорона	ґрунтів	від	забруднення	при	виконанні	робіт;	охорона	вод	(в
т.	ч.	ґрунтових	і	поверхневих).

щодо	технічної	альтернативи	2.

Еколого-інженерна	підготовка	території	не	потрібна,	оскільки	на	підприємстві	здійснюється
лише	тимчасове	накопичення	та	передача	 відходів.	Усі	 операції	 з	 оброблення	 виконуються	на
сторонньому	 спеціалізованому	 підприємстві,	 яке	 має	 власну	 інженерну	 інфраструктуру	 та
відповідні	дозвільні	документи.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Територія	придатна	для	розміщення	та	експлуатації	об’єкту.	Площа	наявних	ділянок	дозволяє
розмістити	планований	об’єкт	витримуючи	всі	нормативні	відстані.

щодо	територіальної	альтернативи	2.



не	розглядається.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Атмосферне	повітря.	Викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	очікуються	під	час
перевантаження	 та	 розміщення	 відходів,	 а	 також	 при	 спалюванні	 палива	 у	 двигунах
внутрішнього	 згоряння	 автотранспорту	 та	 спецтехніки.	 Кліматичні	 фактори.	 Очікуються
незначні	викиди	парникових	газів	під	час	спалювання	палива	автотранспортом	та	спецтехнікою.
Поверхневі	і	підземні	води.	В	рамках	функціонування	об’єкту	не	передбачається	організованого
забору	та	скидів	стічних	вод	у	водоймища	та	ґрунтові	води.	Землі	і	ґрунти.	В	період	експлуатації
вплив	 відсутній,	 діяльність	 підприємства	 проводиться	 в	 межах	 відведених	 земельних	 ділянок.
Здоров’я	 населення.	 Шкідливий	 вплив	 факторів	 на	 стан	 здоров'я	 населення	 та	 середовища
життєдіяльності	людини	не	очікується.	Ландшафт.	Відбуватиметься	стабілізація,	виположування
і	 терасування,	 створення	 культиваційного	 багатофункціонального	 покриття	 з	 подальшою
біологічною	 рекультивацією	 ділянки	 землі.	 Вплив	 на	 флору,	 фауну,	 біорізноманіття,	 природні
території	 та	 об’єкти,	 матеріальні	 об’єкти,	 включаючи	 архітектурну,	 археологічну	 та	 культурну
спадщину	 не	 очікується.	 Шумове	 забруднення.	 Джерелами	 шуму	 у	 результаті	 планованої
діяльності	 є	 робота	 автотранспорту	 та	 спецтехніки.	 Вплив	 незначний.	 Управління	 відходами.
Захоронення	відходів	здійснюється	на	існуючому	відвалі	з	дотриманням	правил	експлуатації	його
та	у	спосіб,	що	не	становить	загрози	здоров’ю	людей	та	навколишньому	природному	середовищу.

щодо	технічної	альтернативи	2.

У	межах	підприємства	можливі	впливи	обмежуються	операціями	тимчасового	зберігання	та
навантаження	відходів.	Основні	джерела	впливу	на	атмосферне	повітря,	водні	ресурси,	ґрунти	та
інші	 компоненти	 довкілля	 виникають	 на	 потужностях	 підприємства,	 яке	 здійснює	 оброблення
відходів,	та	регулюються	його	дозвільною	документацією.	На	території	підприємства-замовника
очікується	мінімальний	локальний	вплив.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля	–	допустимі	для	провадження	даної
планованої	діяльності	на	території,	що	розглядається.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

14	 Розширення	 та	 зміни	 Розширення	 та	 зміни,	 включаючи	 перегляд	 або	 оновлення	 умов
провадження	 планованої	 діяльності,	 встановлених	 (затверджених)	 рішенням	 про	 провадження
планованої	 діяльності	 або	 подовження	 строків	 її	 провадження,	 реконструкцію,	 технічне
переоснащення,	 капітальний	 ремонт,	 перепрофілювання	 діяльності	 та	 об’єктів,	 зазначених	 у
пунктах	1-13	цієї	частини,	крім	тих,	які	не	справляють	значного	впливу	на	довкілля	відповідно	до
критеріїв,	затверджених	Кабінетом	Міністрів	України"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).



Підстав	немає

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 відповідає	 ст.	 6	 ЗУ	 «Про	 оцінку	 впливу	 на	 довкілля»	 від
23.05.2017	 №	 2059-VIII	 та	 Додатку	 4	 постанови	 КМУ	 від	 13.12.2017	 №	 1026,	 у	 тому	 числі
передбачає	проведення	розрахунків	та	аналізу	їх	оцінки:	обсягів	викиду	забруднюючих	речовин	у
атмосферне	 повітря;	 розрахунків	 розсіювання	 з	 використанням	 програмного	 забезпечення;
обсягів	утворення	відходів;	рівнів	акустичного	впливу;	рівнів	 соціального	та	 інших	ризиків	для
здоров’я	населення	в	районі	розташування	і	діяльності	об’єкту.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі



відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля	про	допустимість	провадження	планованої	діяльності.

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Полтавської	 військової
адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	екології	 та	природних	ресурсів	Полтавської	обласної	державної	адміністрації	,
36000,	 Полтавська	 обл.,	 місто	 Полтава,	 вул.	 Капітана	 Володимира	 Кісельова,	 1,	 eko@adm-
pl.gov.ua,	(0532)	56-95-08,	Петренко	Ольга	Володимирівна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


